

拥有黑天鹅？

作者：寇健 发布于：2016-09-25

芝加哥商品交易所将于 10 月 24 日 推出 黄金(交易代码:GC) 白银 (SI)价差比率期货合同, 同时也推出黄金(交易代码:GC),铂金(交易代码:PL)价差期货合同 和 铂金(交易代码:PL)钯金(交易代码:PA)价差期货合同.

这三个价差期货合同, 都将以现金结算. 并且将于 12 月份进入 CME 电子交易平台(Globex)交易. (<http://cmegroup.mediaroom.com/2016-09-14-CME-Group-Announces-Launch-of-First-Ever-Precious-Metals-Spread-and-Ratio-Futures-Contracts>)

对于黄金和白银, 我们都已经非常熟悉了. 但对于铂金, 也就是大家平常称之为白金, 可能还不太熟悉, 铂(交易代码:PL)是一种密度高, 延展性高, 化学性质非常稳定的贵金属. 铂是世界上最罕见的元素之一.

铂(白金,Platinum)从储藏量来讲, 黄金是白金的 30 倍. 从年产量来讲, 白金大概只有黄金的十分之一. 用"物以稀为贵"来形容白金的价值, 毫不夸张.

但是多年在市场中, 由于流通性的作用, 由于人们对白金的认识不足, 白金(交易代码:PL)的相对价格被低估了.

但是, 当世界出现危机时, 人们仍然是毫不犹豫地去 拥有这只黑天鹅: 铂(交易代码:PL).

从下面的两张图就可以足以证明 铂(白金)在世界不太平的时候, 就像一只飞出的黑天鹅, 相对价值远远的超过了 相关的产品:黄金(交易代码:GC)和钯金(交易代码:PA.)

第一张图, 从 2002 年至 2008 年, 中东战争和美国次级债券危机的时期,铂(白金)是黄金价格的两倍半. 现在大约只是黄金价格的 84%.

第二张图, 2010 年, 铂(白金)价格是 钯金(交易代码:PA.)价格的 5 倍. 现在是 1.6 倍.

由此可见, 当前的铂(白金)价格, 被 相对低估了. 利用价差合同, 减少保证金, 减少绝对价格风险,拥有铂(白金), 同时卖出相关的其他产品, 可谓 拥有一只 抵抗灾难时期的黑天鹅?

